

美国华人回国寻治疱疹神经痛

中药拔毒祛痛疗法帮其摆脱疼痛困扰

16年饱受折磨,每天靠加巴喷丁止痛……美籍华人吴先生患带状疱疹后遗神经痛多年。前不久,经朋友推荐从洛杉矶专程飞抵青岛天道中医治疗,经过十几次治疗后康复八成多。据了解,50岁以上的带状疱疹病人,比较容易出现后遗神经痛,而且年龄越大“中奖率”越高。

时间回到2002年6月,吴先生患上带状疱疹后,由于没有重视,治疗不彻底,留下了后遗神经痛。每次发作时,他的左侧颈部肩部都像针刺或刀割一样剧痛,有时还伴有摩擦痛。这些年来,

他到处求医问药,每天只能靠口服六粒西药加巴喷丁来缓解疼痛。

今年5月4日,一个朋友向他推荐了青岛天道中医,于是他不远万里从美国洛杉矶坐飞机到青岛治疗。青岛天道中医门诊部主任于华芬采用中药外治的拔毒祛痛疗法,经过十几次的治疗后,疼痛明显缓解,也不再靠加巴喷丁止痛了。

据于主任介绍,带状疱疹后遗神经痛一直是医疗界的疑难杂症,症状具有极大的疼痛。带状疱疹的治疗方法有很多,但对

于带状疱疹后遗神经痛的治疗,很多治疗法的疗效却都不是很理想。各地很多带状疱疹后遗神经痛的患者通过拔毒祛痛疗法解除了病痛,他们对这种特殊的中药外治法格外青睐,纷纷推荐给周边患此病的亲友,让亲友早日摆脱难忍的疼痛。

平度八十多岁的崔老太,胸背刺痛四年,每天都痛得睡不着觉,一年多还不见好,最后实在无法忍受,经人介绍到青岛天道中医治疗四次消除症状,“要是能早点来,就不用受这么多罪了”。

于主任提醒,如果头颈躯体半侧10至30厘米宽度范围,出现剧痛,就需尽快就医。一般腿和胳膊上出现的疼痛面积会比较大。如果采用多种疗法治疗都没有效果,建议应当尽快采用中药拔毒祛痛疗法进行治疗。

正常情况下,大部分治疗3到8次可消除神经痛,病情严重者,需要治疗十几次或更多次数,才能改善或消除剧痛。采用过艾灸、火疗、针灸等疗法的病人,治疗次数可能还会增多,治疗期间或治疗结束一段时间后,如果病人忌口不严,也会受到影

响。需要注意的是,对于长在眼睛内部、口腔内部等体内的病人,因其患病部位不能包扎,不适用这种疗法进行治疗。外地患者建议消除疼痛后观察几天后回家以免来回奔波。

读者持本版报纸到天道中医就医,可在指定的价格套餐内享受一个月内不限次数治疗,帮助患病多年或正患该病的患者改善或消除症状。同时,齐鲁晚报联合青岛天道中医开设健康热线15662636062,如果想进一步了解带状疱疹后遗神经痛预防及治疗,欢迎来电咨询。



近日,山东鸿林工程技术公司员工来到山东省血液中心洪楼广场献血车开展无偿献血活动,经过体检化验共有十人可献血,献血量3800ml。负责人吴广宁说:“来之前从网上看到6月14日是世界献血日,我们这次也正好赶上,奉献自己的一点爱心。”(通讯员 金孟民 摄)



四年前打了一针,从此夜不能眠

皮肤专家几种药帮八旬老人解除病痛

本报济南6月19日讯(记者 孔雨童) 6月1日,著名皮肤病专家孙建方教授来到济南市皮肤病防治院会诊,排队的人群中,89岁的市民苏先生一脸愁容。等轮到他进入诊室,老人忍不住向孙教授诉苦:“这四年没睡一个好觉了。”

苏先生说,自己大约四年前因病做过一次肌肉注射,但打完针后臀部的针孔处开始发炎、溃烂。经过治疗伤口结痂,但痂掉了后却怎么也愈合。此后就在反反复复的结痂、掉痂、再结痂中度过。每到夜晚躺下的时候,打针的那个地方就隐隐作痛,总也睡不好。不仅如此,苏先生还总担心伤口处会不会恶变。时间久了精神压力

也越来越大。“不会恶变的,你放心。”孙教授耐心地跟苏先生解释,这种注射部位炎症反应造成的伤口就是不太容易愈合,但是他还是有办法能尽量帮助苏先生。孙教授给老人开了几种药物搭配使用,又仔细叮嘱了用法,苏先生这才笑着离开了。

据悉,用药半个月以来,苏先生的伤口已经明显好转,夜晚痛苦也减轻,可以体会到一觉到天明的感觉了。

孙建方7月将再次来济会诊

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员,皮肤组织病

理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长、皮肤病理亚专业委员会主任、教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百万人才工程”国家级人才。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

据悉,7月5日,孙建方教授将再次来到济南市皮肤病防治院会诊,由于名额有限,市民可关注齐鲁晚报、齐鲁壹点的相关信息,进行提前预约。

预约方式:可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnsfpy”加关注——进入主页预约。

医药资讯

脑萎缩 喜遇良方

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑

组织细胞,恢复脑神经功能。康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835
桂药广审(文)第20180192号
专利号:ZL20051004868X

父亲节,关注老年男性健康

不知何时起父亲开始夜尿增多,一晚5-6次,白天也出现了尿频、尿急。父亲节临近,专家提醒,这些一般是良性前列腺增生(简称前列腺增生)的缘故。前列腺增生是老年男性的常见病,多数男性病患在50岁以后已经开始出现夜尿增多、尿频、尿急等症状。

在临床上经常遇到一些老人,他们在前列腺增生的初期一般都不会告诉子女,很多人都等到尿频尿急这些症状严重时才告诉儿女们。济南九龙博导臧美孚教授提醒:“这样拖延往往导致前列腺增生、下尿路梗阻情况严

重,严重者还会引发相关的疾病,包括尿路感染或生殖道感染、膀胱结石、血尿等。”臧美孚教授说,“所以我们希望老人们多留意自身的这些症状,子女们也应该尽量抽出时间多关心老人,以便及时治疗,阻断前列腺增生,给老人创造一个安逸的晚年生活。”

三步判断前列腺增生,济南九龙博导臧美孚教授提醒:当老年男性出现夜尿增多、白天尿频、排尿困难等症状时,应警惕前列腺增生来侵袭,最好到正规专科医院检查确诊,进行下一步的治疗,早发现早治疗才能早康复。

山东省立医院多学科综合门诊 打造疑难病诊疗“直通车”

本报济南6月19日讯(记者 陈晓丽 通讯员 焉然 陈麒麟) 6月12日,山东省立医院多学科综合门诊,由神经外科、肿瘤科、影像科等多个学科专家共同参与的“颅内肿瘤多学科会诊”如期举行,患者有序地接受会诊,各科专家在对患者病情进行充分沟通、讨论后,给患者及其家属提出综合诊疗方案。

据山东省立医院门诊部主任李振香介绍,医院在两院区均开设了多学科综合门诊。多学科会诊模式(MDT, Multidisciplinary Team)是国际

流行的真正“以病人”为中心的医疗服务模式,即根据病人需要,由来自两个以上的多个相关学科,组成固定的工作组,针对某一系统疾病,通过定期会议形式,提出适合患者的最佳治疗方案。

多学科综合门诊为疑难病患者提供一站式人性化服务,只需挂一次号即可解决多专业的问题。除开通电话预约外,今年2月底开通了微信预约,这也是全国首家开通多学科会诊微信预约的医院。同时,患者还可以通过诊间预约及现场预约的方式参加多学科会诊。医院对

参与多学科会诊专家的资质有着严格要求,以知名及正高级技术职称为主,保证了医疗团队的权威性、专业性。

截至目前,医院多学科综合门诊开设了疑难病会诊和15个整合门诊,包括胎儿医学多学科整合门诊、肺小结节多学科整合门诊、胎儿心脏病多学科整合门诊、儿童过敏性疾病多学科整合门诊等,均受到患者的欢迎和认可。

患者可拨打电话咨询(68778272)或至专家门诊就诊咨询。也可关注“山东省立医院”微信公众号预约申请。

五大类儿童重病可获公益救助

本报济南6月19日讯(记者 陈晓丽) 近日,山东天使健康救助系列公益活动走进菏泽。此次活动救助项目再次增加,来自菏泽各市区县的500余名小儿先天性心脏病、小儿白血病、小儿脊柱侧弯、小儿胆道闭锁、小儿肝移植患者来到现场接受义诊筛查,符合条件的将由爱心定点医院实施救助治疗。

按照救助方案,经筛查符合救助条件的患者将分别获得相应的救助,其中在济

南军区总医院接受救治的0-16岁的小儿先心病患者医疗费5万元以内(含新农合)免费救治;在山东省立医院接受救治的1-18岁脊柱侧弯患者总诊疗费5万元以内免费治疗;在山东省千佛山医院接受救治的0-14岁小儿白血病患者最高减免5万元诊疗费;0-16岁小儿肝移植患者每名患儿最高减免3-5万元诊疗费;在山东大学齐鲁儿童医院就诊的0-2岁小儿胆道闭锁患者最高减免5000元诊疗费。